

我市中心城区夜景亮化工程全面启动

打造流光溢彩“不夜城”

□记者 彭慧

本报讯 为加快推进我市百城提质工程,进一步完善城市功能,提升城市形象,3月30日,记者从市政府了解到,按照百城建设提质工程要求,以“光耀周口城、盛装迎省运、彩映新时代”为主题,以显“城”、露“水”、展“文”为目标,拟对中心城区全面实施夜景亮化工程。未来,中心城区将成为一座火树银花、五彩斑斓,富有动感、美感的“不夜城”。

扮靓“关键点”

根据《周口中心城区亮化工程实施方案》的通知,中心城区这16条亮化道路范围包括:周口大道(交通大道—商周高速北口);大庆路(黄河路—太清路);工农路(火车站—人民路);八一大道(开元大道—太清路);五一路(黄河路—七一路);中州大道(宁洛高

速口—太清路);汉阳路(太昊路—太清路);腾飞路;太昊路(中州大道—交通大道);黄河路(永丰路—大庆路);交通大道(永丰路—周口大道);七一路(汉阳路—周口大道);文昌大道(中州大道—大广高速口);庆丰路(大庆路—政通路);建设大道(汉阳路—周口大道);沙颍河两岸(汉阳路—大庆路、周口大道—武盛大道)。

此次亮化工程的重点区域有:市行政服务中心、市体育馆及其周边、市科技馆、天明锦江国际酒店、兴旺塔、周口师范学院、周口大闸、周口公园、和谐公园、周口人民公园、五一广场、川汇区广场、开发区人民广场、周口火车站、周口汽车总站、周口大道桥、大庆路桥、中州大道桥、贾鲁河桥、宁洛高速出入口、机西高速出入口、商周高速北入口、大广高速出入口及市政公共设施等。

此外,中州大道、八一大道、周口大道、太清路、建设大道、七一路、交通

大道这七条道路部分路段作为今年提升改造道路,景观亮化也将同步进行。

展现光影艺术

据市城管局相关负责人介绍,亮化设计和施工依据《城市夜景照明设计规范》要求进行,根据城市不同区域及楼房性质,选择符合特色的亮化效果,以达到整体和谐、区域鲜明的效果。

据悉,除先期已实施亮化的20家单位外,中心城区主干道沿街楼体(六层以上)亮化应根据建筑高度、结构不同,采取多种立面照明,使用多点光源的方法,如多层建筑可采用轮廓线勾勒照亮、高层建筑可采用顶部重点照明及立面轮廓面照亮等,在建筑物顶部楼体设置泛光灯、轮廓灯、霓虹灯、射灯,大力提升亮化效果。照明线条将简洁醒目,尽量体现建筑物的突出特点,可对称设置,注重体现庄重沉稳等特点。市政道路亮化灯型设计符

合道路功能,做到错落有致,灯光颜色与周边楼体交相呼应。

“亮化工程将采用新技术、新材料、新光源、新工艺,体现科技含量和艺术品位,达到简洁、明快、节能、环保、耐用及便于长期维护管理等效果。”该负责人表示,“亮化单位的亮化方案要按照市中心城区亮化工作领导小组办公室(简称市亮化办)要求统一设计施工。未统一设计的,须报市亮化办审查,经批准后方可施工建设。”

5月底前将“亮”出高颜值

据了解,2018年5月底前,中心城区将完成主干道六层以上(含六层)建筑、河道两侧及绿化带、游园广场的亮化工程及重点部位的亮化工作任务。

亮化工程将实行远程智能化控制,由市城管局统一负责,暂定每天亮化开启时间为冬季晚18时至23时,夏季晚19时30分至23时。

太康崔翠英入选3月份“中国好人榜”

截至目前该县上榜人数已达29名

□记者 马治卫

本报讯 2018年3月30日,由中央文明办主办的2018年3月中国好人榜发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在河南商丘举行。太康县朱口官路沿村村民、朱口镇敬老院院长助理崔翠英成功入选2018年3月份“中国好人榜”。截至目前,太康县入选“中国好人榜”的总人数为29名,入选数量居全国县级前列。

崔翠英是2008年来到敬老院的,那时的朱口镇敬老院条件十分艰苦,只有几间砖瓦房,她既是几十

个老人的炊事员、服务员,又是护理员,一年也睡不了几个囫囵觉,但她从不叫苦喊累。现在,敬老院里的近60位五保老人中,80岁以上的老人有28人,超过90岁的有3人。

在同事们眼中,崔翠英是一个只知道拼命干活,不知道休息的人。一年365天,她围绕着入院老人的吃、穿、住、医、乐等院务,忙个不停,从未停歇。值得一提的是,在这10年中,崔翠英从未和家人一起过过一个春节。每到佳节,她想到的总是老人们:怎样给老人改善生活、让他们过得更开心;夏天不能让他们受热、冬天不能受冻;按季节给他们买

衣服、鞋袜。

“虽然条件有限,但我也想整出个样子来。”敬老院的院子中间是一个大菜园,种着许多蔬菜、水果,看起来就像一个生机勃勃的农家大院。敬老院的老人们经常围坐在菜地旁聊天。而这些蔬菜、水果都是崔翠英起早贪黑浇水施肥种起来的。如今,敬老院里设施相对齐全、功能较为完备,院内外干净整洁,房前屋后绿树成荫,一年四季花香四溢。

据介绍,2017年1月份至今,太康县已有张孟军、张天印、韩宇南、冯坤等13位身边好人荣登“中国好人榜”。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

3月29日,市文明办、市爱卫办、专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区建设大道(八一大道—中州大道)、滨河路(汉阳路—八一大道);东新区中原路(庆丰路—建设大道);市经济开发区莲花路(工农路—八一大道)管理人员在岗履职情况较好,道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区:复兴路与兴业路交叉口处生活垃圾清理不及时;七一路与文明路交叉口南侧路两边垃圾堆无人清理;七一路与文明路交叉口东100米路南建筑垃圾堆放多日无人清理;文明路中段武警小区对面路东垃圾、废旧轮胎堆放;黄河路与

六一路交叉口公厕周围垃圾多;六一路与育新路交叉口广告布破损;交通大道中心车站周围电动三轮车乱停放乱;芙蓉路(七一路—交通大道)流动摊点多;黄河路与汉阳路交叉口以西杂物堆放、路面有污水、晾晒衣物、流动摊点占道;龙源路与交通大道交叉口北有垃圾堆,路上扬尘严重,渣土车带泥上路。

东新区:颍河路南侧河堤内建业小区楼前面白色垃圾多;兴旺路

北侧报社东墙涂鸦广告严重;兴旺路北侧周口大道东侧垃圾堆放;大庆路桥东100米颍河路公园垃圾多;

市经济开发区:开元大道河南盛典建筑工地公益广告破损;五一南路段路西乱搭四角棚。

市文明办
市爱卫办
市城管办

2018年3月30日



工行周口分行 连续五年荣膺 市十佳优质服务单位

日前,在周口市“3·15”消费者权益日双十佳单位颁奖活动中,工行周口分行被市委宣传部、市工商局、市消协联合授予“十佳优质服务单位”,这已是该行连续五年荣获这一殊荣,也是该行坚持以党建促服务、以文化促提升,致力于开展服务模式创新转型、线上线下服务一体化、服务标杆建设推广、网点形象靓化治理和服务规范再提升等工作收获的成果。

工行周口分行始终以全力打造客户满意的银行为目标,在为百姓提供便捷的金融服务,提高金融的可获得性和普惠性上下够功夫,做足文章。模式创新,智能服务全覆盖。该行依托强大的科技力量,大力加快物理网点的智能化改造,实现了传统银行服务与创新科技的完美结合。2017年末,35家营业网点全部完成智能化改造,投入智能设备292台,实现网点智能化全覆盖,为客户提供更快捷的服务。服务转型,效率品质大升级。该行深入开展“大堂制胜”工程,为辖内网点增配专职大堂经理,覆盖率达100%。随着智能模式的普及,越来越多的员工走出柜台,为客户提供面对面的服务,着力为客户打造“温馨大堂”,客户体验更加亲切。强化基础,促进服务水平、及时双提升。加强服务管理,在全行传导并强化客户服务工作的“三个一”管理策略,建立健全服务管理规章制度,提升服务管理工作水平。建立客户体验指数和服务质量监测督导机制,对营业网点服务质量检查监督,提升服务规范度。邀请知名培训公司对营业网点规范化服务管理和岗位服务规范进行培训,提升全行服务水平和服务技能。标杆引领,优质服务不停步。该行致力于打造优质服务标杆,争创以铁路支行为代表的国家级、省部级和银行业协会的各类优质服务网点,通过标杆示范引领,进一步激发了全行员工的争优创优热情,带动了整体服务质量的提升。(简庐)